

平成 20 年 6 月 16 日

各 位

会社名 旭有機材工業株式会社  
代表者 代表取締役社長 佐次 洋一  
(コード番号 4216 東証第 1 部)  
問合せ先 取締役 経営企画部長  
岡本 忠久  
TEL 03 - 3256 - 2452

(訂正)「平成 20 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 20 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 20 年 3 月期 決算短信」の記載内容に、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

キャッシュ・フロー計算書の活動区分計算に一部誤りがありましたので訂正いたします。

2. 訂正箇所

(1) 1 ページ「(3) 連結キャッシュ・フローの状況」

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
20 年 3 月期	3,460	△ 2,902	△ 1,014	2,449
19 年 3 月期	1,797	△ 2,733	△ 1,015	2,923

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
20 年 3 月期	<u>3,474</u>	<u>△ 2,916</u>	△ 1,014	2,449
19 年 3 月期	1,797	△ 2,733	△ 1,015	2,923

(2) 5 ページ「(2) 財政状態に関する分析」の一部

(訂正前)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において営業活動により得られた資金は、税金等調整前当期純利益が 2,348 百万円となったこと及び減価償却費が 1,723 百万円、売上債権の減少による資金増が 2,609 百万円、仕入債務の減少による資金減が 846 百万円、法人税等の支払額が 1,918 百万円となったことなどにより 3,460百万円 (前年同期比1,663百万円の増加) となりました。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において投資活動により使用した資金は、投資有価証券の売却による収入が 1,889 百万円ありましたが、投資有価証券の取得による支出が 1,033 百万円、有形固定資産の取得による支出が 3,224 百万円などあったことにより 2,902百万円 (前年同期比169百万円の増加) となりました。

(訂正後)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において営業活動により得られた資金は、税金等調整前当期純利益が 2,348 百万円となったこと及び減価償却費が 1,723 百万円、売上債権の減少による資金増が 2,609 百万円、仕入債務の減少による資金減が 846 百万円、法人税等の支払額が 1,918 百万円となったことなどにより 3,474百万円 (前年同期比1,677百万円の増加) となりました。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において投資活動により使用した資金は、投資有価証券の売却による収入が 1,889 百万円ありましたが、投資有価証券の取得による支出が 1,033 百万円、有形固定資産の取得による支出が 3,224 百万円などあったことにより 2,916百万円 (前年同期比183百万円の増加) となりました。

## (3) 13 ページ「(4) 連結キャッシュ・フロー計算書」

(訂正前)

区分	前連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	比較増減
	金額(百万円)	金額(百万円)	金額(百万円)
<b>I 営業活動によるキャッシュ・フロー</b>			
税金等調整前当期純利益	4,412	2,348	△ 2,064
減価償却費	1,437	1,723	286
のれん償却額	68	68	—
貸倒引当金の減少額	△ 21	△ 27	△ 6
退職給付引当金の増加額	14	80	66
役員退職慰労引当金の増減額	△ 33	24	57
たな卸資産の処分及び評価損	119	—	△ 119
複合金融商品評価損	—	466	466
投資有価証券売却益	△ 69	△ 151	△ 82
投資有価証券売却及び評価損	3	25	22
固定資産売却益	△ 111	<u>△ 15</u>	<u>96</u>
固定資産売却及び除却損	85	71	△ 14
持分法による投資利益	△ 83	△ 7	76
受取利息及び受取配当金	△ 740	△ 771	△ 31
為替差損益	△ 2	38	40
支払利息	15	12	△ 3
売上債権の増減額	△ 2,661	2,609	5,270
たな卸資産の増加額	△ 880	△ 152	728
役員賞与の支払額	△ 49	—	49
仕入債務の増減額	1,437	△ 846	△ 2,283
その他	△ 102	△ 972	△ 870
小計	2,839	<u>4,523</u>	<u>1,684</u>
利息及び配当金の受取額	636	863	227
利息の支払額	△ 15	△ 8	7
法人税等の支払額	△ 1,664	△ 1,918	△ 254
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,797	<u>3,460</u>	<u>1,663</u>
<b>II 投資活動によるキャッシュ・フロー</b>			
有価証券の取得による支出	—	△ 444	△ 444
有価証券の償還による収入	105	—	△ 105
投資有価証券の取得による支出	△ 1,950	△ 1,033	917
投資有価証券の売却による収入	280	1,889	1,609
投資有価証券の償還による収入	328	265	△ 63
無形固定資産の取得による支出	△ 217	△ 69	148
有形固定資産の取得による支出	△ 1,396	△ 3,224	△ 1,828
有形固定資産の売却による収入	120	<u>17</u>	<u>△ 103</u>
その他	△ 3	△ 303	△ 300
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 2,733	<u>△ 2,902</u>	<u>△ 169</u>
<b>III 財務活動によるキャッシュ・フロー</b>			
短期借入金の純増加額	1	1	0
長期借入金の返済による支出	△ 28	△ 28	0
自己株式の売却による収入	0	2	2
自己株式の取得による支出	△ 9	△ 11	△ 2
配当金の支払額	△ 978	△ 978	0
その他	—	△ 1	△ 1
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 1,015	△ 1,014	1
<b>IV 現金及び現金同等物に係る換算差額</b>	6	△ 58	△ 64
<b>V 現金及び現金同等物の減少額</b>	△ 1,945	△ 515	1,430
<b>VI 現金及び現金同等物の期首残高</b>	4,868	2,923	△ 1,945
<b>VII 連結範囲の変更に伴う現金及び現金同等物の増加額</b>	—	41	41
<b>VIII 現金及び現金同等物の期末残高</b>	2,923	2,449	△ 474

(訂正後)

区分	前連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	比較増減
	金額(百万円)	金額(百万円)	金額(百万円)
<b>I 営業活動によるキャッシュ・フロー</b>			
税金等調整前当期純利益	4,412	2,348	△ 2,064
減価償却費	1,437	1,723	286
のれん償却額	68	68	—
貸倒引当金の減少額	△ 21	△ 27	△ 6
退職給付引当金の増加額	14	80	66
役員退職慰労引当金の増減額	△ 33	24	57
たな卸資産の処分及び評価損	119	—	△ 119
複合金融商品評価損	—	466	466
投資有価証券売却益	△ 69	△ 151	△ 82
投資有価証券売却及び評価損	3	25	22
固定資産売却益	△ 111	<u>△ 2</u>	<u>109</u>
固定資産売却及び除却損	85	71	△ 14
持分法による投資利益	△ 83	△ 7	76
受取利息及び受取配当金	△ 740	△ 771	△ 31
為替差損益	△ 2	38	40
支払利息	15	12	△ 3
売上債権の増減額	△ 2,661	2,609	5,270
たな卸資産の増加額	△ 880	△ 152	728
役員賞与の支払額	△ 49	—	49
仕入債務の増減額	1,437	△ 846	△ 2,283
その他	△ 102	△ 972	△ 870
小計	2,839	<u>4,536</u>	<u>1,697</u>
利息及び配当金の受取額	636	863	227
利息の支払額	△ 15	△ 8	7
法人税等の支払額	△ 1,664	△ 1,918	△ 254
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,797	<u>3,474</u>	<u>1,677</u>
<b>II 投資活動によるキャッシュ・フロー</b>			
有価証券の取得による支出	—	△ 444	△ 444
有価証券の償還による収入	105	—	△ 105
投資有価証券の取得による支出	△ 1,950	△ 1,033	917
投資有価証券の売却による収入	280	1,889	1,609
投資有価証券の償還による収入	328	265	△ 63
無形固定資産の取得による支出	△ 217	△ 69	148
有形固定資産の取得による支出	△ 1,396	△ 3,224	△ 1,828
有形固定資産の売却による収入	120	<u>3</u>	<u>△ 117</u>
その他	△ 3	△ 303	△ 300
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 2,733	<u>△ 2,916</u>	<u>△ 183</u>
<b>III 財務活動によるキャッシュ・フロー</b>			
短期借入金の純増加額	1	1	0
長期借入金の返済による支出	△ 28	△ 28	0
自己株式の売却による収入	0	2	2
自己株式の取得による支出	△ 9	△ 11	△ 2
配当金の支払額	△ 978	△ 978	0
その他	—	△ 1	△ 1
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 1,015	△ 1,014	1
<b>IV 現金及び現金同等物に係る換算差額</b>	6	△ 58	△ 64
<b>V 現金及び現金同等物の減少額</b>	△ 1,945	△ 515	1,430
<b>VI 現金及び現金同等物の期首残高</b>	4,868	2,923	△ 1,945
<b>VII 連結範囲の変更に伴う現金及び現金同等物の増加額</b>	—	41	41
<b>VIII 現金及び現金同等物の期末残高</b>	2,923	2,449	△ 474

以上